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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Ferdinand Mang AfD
vom 07.10.2020

Medianeinkommen ohne das oberste Einkommensdezil

Bezugnehmend auf die Antwort zur Schriftlichen Anfrage ,Medianeinkommen/Netto-
aquivalenzeinkommen in Bayern” (Drs. 18/9411) der Staatsministerin flr Familie, Arbeit
und Soziales Carolina Trautner (03.08.2020), hat sich insbesondere eine neue Frage
ergeben.

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie hat sich das Medianeinkommen der sozialversicherungspflichtigen
Vollzeitbeschéftigten in den Jahren 2000 bis 2019 in Bayern entwickelt
(bitte um eine grafische Darstellung ohne das oberste Einkommensdezil,
gemeint sind jene 10 Prozent der Bevoélkerung, die das hochste monatliche
Nettoeinkommen haben)? ... 1

Antwort

des Staatsministeriums fiir Familie, Arbeit und Soziales
vom 05.11.2020

1. Wie hat sich das Medianeinkommen der sozialversicherungspflichtigen
Vollzeitbeschaftigten in den Jahren 2000 bis 2019 in Bayern entwickelt
(bitte um eine grafische Darstellung ohne das oberste Einkommensdezil,
gemeint sind jene 10 Prozent der Bevdlkerung, die das héchste monatliche
Nettoeinkommen haben)?

Angaben zum Median der monatlichen Bruttoarbeitsentgelte der sozialversicherungs-
pflichtig Vollzeitbeschaftigten der Kerngruppe ohne das oberste Einkommensdezil
liegen nicht vor.

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.
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